STATICKY VYPOCET

Oprava krovu - MS na Valech

ZATIZEN:i:

Strecha - sklon 32° normové  /f vypodt.
- tagky 045 135 061 kN/m?
- laté 3x0,04x0,06x6= 0,04 1,35 0,06 kN/m?
- krokve 120/140 0,12x0,14x6= 0,10 1,35 0,14 kN/m?
CELKEM: 0,59 1,35 0,80 kN/m?
- snih (l.sné&hova oblast) 0,7x0,75x1,0= 0,53 1,50 0,80 kN/m?
- vitr (Ill.vétrova oblast)
- tlak na sklon 32° 020 1,50 0,30 kN/m?
- sani na sklon 32° 0,20 1,50 0,30 kN/m?
Celkem svislé na vodorovny primét:
gq=g/cosa+s+w= 143 2,04  kN/m?
Celkem svislé na vodorovny priimét bez vétru:
q=g/cosa+s= 137 1,93 kN/m?
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Krokev - posudek na ohyb se vzpérem

Zatizeni: Na= 10,6 kN Mda= 2,0 kNm
Krokev: b= 110 mm h= 130 mm I= 3300 mm
tiida C20: f.0x=19MPa; f, o, =12MPa; f,, =20MPa; E( 0s=6400MPa; 7y=1,3; kmog=0,8

Prarezové charakteristiky:

A = bh 14300 mm?2

W, = l—bh 2 309833 mm’*
6

¥y e %hb 3 14419167 mm*

Navrhové pevnosti v tlaku a v ohybu:

0,k
o= B 11,69 MPa
Y
mk
Jmd =k mod 7 12,31 MPa
228

Normalové napéti v tlaku a ohybu:

N a
Gc0d = 4, 0,74 MPa
P Auf" 6.33 MPa

Stihlostni poméry a souginitel vzpérnosti:

i = k. 31,8 mm
A
/
= = 103,9
2 Eops
Tadit = F =3 6,12 MPa
,1,_6, = M 1,81
O cerit

k=050+p(Aa—05)+,,2) 227
1

ke=— —
k + V k2 - ﬂurcl2 0’28

Posudek napéti - vzpér a ohyb:

O ¢ 0.,d O m,d

+
kcfc,o,d fm,d

0,74 <1 vyhovuje



Krokev - posudek na ohyb se vzpérem

Zatizeni: Nda= 6,6 kN Mi= 3,1 kNm
Krokev: b= 110 mm h= 140 mm I= 3800 mm
tfida C20: f,0,=19MPa; f,0,=12MPa; f,, =20MPa; Eg 0s=6400MPa; 7yy=1,3; Kyoa=0,8

Prlrfezové charakteristiky:

A = bh 15400 mm 2
Wy — é_bh 2 359333 mm3
s = 1_;_ hb * 15528333 mm *
Navrhové pevnosti v tlaku a v ohybu:
0,k
Fooa = ks 222 11,69 MPa
M
mk
Jma =k mod 'L 12,31 MPa
yYMm

Normalové napéti v tlaku a ohybu:

0cod = Al 0,43 MPa
4,
Mok = Aﬂf" 8,63 MPa

Stihlostni poméry a souginitel vzp&rnosti:

i = £ 31,8 mm
A
/
i = :f 1197
, Eo,0s
Ocet = T 12 4,61 MPa

Ared = ’_fc()—k 2,08
O ccrit

k=050+p(ra—05)+,.7) 283
1

k+ ,kz _AreIZ 0,21

Posudek napéti - vzpér a ohyb:

kec=

O c 0,d O m,d
+

kcfc,o,d fm,d

0,87 <1 vyhovuje
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Vzpéra - posudek na ohyb se vzpérem

Zatizeni: Na = 23,8 kN Ma= 0,0 kNm
Krokev: b= 150 mm h= 150 mm I= 3500 mm
trida C20: fe0x=19MPa; f, o =12MPa; f;, ,=20MPa; E, ;5=6400MPa; 7y=1,3; Knoq=0,8

Prifezové charakteristiky:

A = bh 22500 mm2

W, = l—bh 2 562500 mm*>
6

7. = %hb > 42187500 mm *

Navrhové pevnosti v tlaku a v ohybu:

c0,k
Food = kma 22 11,69 MPa
ym
m,k
S = Femoa L2 12,31 MPa
ym

Normalové napéti v tlaku a ohybu:

N a

Gc0.d = =, 1,06 MPa
ol = "nf" 0,00 MPa

Stihlostni poméry a souginitel vzpé&rnosti:

§ o= 1s 43,3 mm
A
l
L= = 80,8
, Eo0s
Ogel = B° 3 10,11 MPa

Are = ’M 1,41
O ccrit

k = 0,5(1 + ,Bc(irel - 0,5)+ Arelz) 1,58
1

kK = a0 o4

Posudek napéti - vzpér a ohyb:

kKé=

O ¢ 0.,d O m,d

kcfc,O,d fm,d

0,21 <1 vyhovuje
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Vazny tram - posudek na ohyb s tahem
ZatiZeni: Na = 33,6 kN Maia = 19,0 kNm
Krokev: b= 220 mm h= 280 mm I= 12600mm
tfida C20: fe0x=19MPa; f; o, =12MPa; f, =20MPa; E; s=6400MPa; 7y=1,3; Knoq=0,8
Priifezové charakteristiky:
A = bh 61600 mm?
W, = —é—bh 2 2874667 mm*
Fu = éhb . 248453333 pm*
Navrhové pevnosti v tahu a v ohybu:
ﬁ,o,d = k mod fuok 7,17 MPa
yM
mk
i = lemos L 12,14 MPa
y204
Normalové napéti v tahu a ohybu:
Fid = Zj 0,55 MPa
e, i = "V;" 6,61 MPa
Posudek napéti - tah a ohyb:
O t,0.,d + O md 062 <1 h X
62 < vyhovuje
fro.a Sma yiovH
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